



VIDEČSKÝ ZPRAVODAJ

11

Ročník III.

Prosinec 2003

USNESENÍ č. 10/2003

ze zasedání zastupitelstva obce Vidče, konaného dne 19.11.2003



100/2003 Zastupitelstvo obce Vidče odsouhlasilo navržený program zasedání a schválilo členy návrhové komise ve složení p. Alena Petruželová a p. Zd. Mandula a ověřovatele zápisu p. J. Jandu a p. J. Vaculína

101/2003 Zastupitelstvo obce Vidče bere na vědomí zprávu o plnění usnesení č. 9/2003

102/2003 Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí zprávu o činnosti rady obce mezi 9. a 10. zasedáním. Zápisy a usnesení rady obce jsou uloženy u obecního úřadu k nahlédnutí členům zastupitelstva obce.

103/2003 Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí kontrolu hospodaření obce za 1.-10. měsíc r. 2003., informaci předsedy kontrolního výboru p. Václava Vičana o provedení namátkové kontroly usnesení rady, pokladní knihy, plnění rozpočtu, informaci a požadavky předsedy finančního výboru p. Ing. Vl. Dorotíka

104/2003 Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo provedení rozpočtových změn (úprava rozpočtu č. 3) na rok 2003

105/2003 Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí návrh postupu k přípravě rozpočtu na rok 2004 přednesený p. Ing. Vl. Dorotíkem.

106/2003 Zastupitelstvo obce schválilo jmenování komise k inventarizaci majetku obce za rok 2003 ve složení :

předseda : pan Václav Vičan
členové : Ing. Dalibor Kubiš, pan Jaroslav Janda,
Ing. Vladimír Nerád

Účetní obce : paní Ludmila Ondřejová

107/2003 Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí informaci p.

starostky o zpracování zadání změny č. 6 ÚP Vidče, kterou provádí odbor výstavby a územního plánování MěÚ Rožnov p/R.

108/2003 Zastupitelstvo obce odsouhlasilo prodat obecní pozemky p.č. 2862/1, část parcely p.č. 37, parcelu p. č. 24 a část pozemku p.č. 1490/3. Zastupitelstvo rozhodlo u jednotlivých pozemků o ceně 40 Kč/m².

109/2003 Zastupitelstvo vzalo na vědomí informaci p. starostky o probíhajícím výběrovém řízení pro zpracování dokumentace k územnímu rozhodnutí týkající se kanalizace obce.

110/2003 Zastupitelstvo obce projednalo žádosti občanů o rozšíření hlavního vodovodního řadu a rozhodlo žádostem vyhovět.

111/2003 Zastupitelstvo obce projednalo současné problémy v ZŠ a MŠ v souvislosti s úbytkem žáků. Situaci bude dále řešit.

112/2003 Zastupitelstvo projednalo žádost pana A. Kostucha o odkoupení části obecní parcely p. č. 365/4, opakovanou žádost manželů Ladislava a Marie Smutkových o odkoupení části obecního pozemku p. č. 1083/4 a opakovanou žádost p. Gasiorové o odkoupení části obecního pozemku p. č. 2854/2. Následně rozhodlo těmito žádostem nevyhovět.

113/2003 Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí zprávy předsedů komisí o jejich činnosti mezi 9. a 10. zasedáním zastupitelstva obce

Usnesení č. 10/2003 z jednání zastupitelstva obce konaného dne 19.11.2003 bylo schváleno všemi přítomnými členy zastupitelstva.

Ing. Dalibor Kubiš
místostarosta obce



Mgr. Štěpánka Mikulenková
starostka obce

USNESENÍ RADY OBCE VIDČE č. 20/2003 ZE DNE 7. října 2003

163/03 Rada obce vzala na vědomí plnění usnesení č. 19/2003 ze zasedání rady ze dne 23.9.2003.

164/03 Rada obce vzala na vědomí informaci ředitelky základní školy Mgr. Dagmar Satkové o stávajících o problémech školy souvisejících s úbytkem žáků. Pověřuje starostku obce, aby připravila potřebné podklady pro případnou žádost MŠMT o výjimku z počtu žáků.

165/03 Rada obce vzala na vědomí informaci p. Josefa Mičkala o pokračujících pracích opravy vstupní části budovy pošty a termínu dokončení do 30.11.2003.

166/03 Rada obce schválila svolání schůzky na základě stížností p. Rečka o vytékání odpadních vod na jeho pozemek. Schůzka proběhne 20.10.2003 v 16 hod na místě samém (Kutiska) za přítomnosti majitelů sousedních pozemků p.Lira, p. Dorotíka a členů rady s předsedou stavební komise p. Josefem Mičkalem.

Ing. Dalibor Kubiš
místo starosta



Mgr. Štěpánka Mikulenková
starosta



USNESENÍ RADY OBCE VIDČE č. 21/2003 ZE DNE 23. října 2003

167/03 Rada obce schválila postup prací opravy budovy pošty a vzala na vědomí návrh nové smlouvy o pronájmu pošty za cenu ročního nájemného v min. výši 12 000 Kč s dobou platnosti 3 let. Pověřuje starostku obce k uzavření a podpisu této nové smlouvy.

168/03 Rada obce projednala podmínky vyhlášení výběrového řízení na projekt „Kanalizace obce“ pro územní řízení. Uzávěrka nabídek je do 31.10.2003. Všichni uchazeči výběrového řízení budou písemně vyzooměni v termínu do 20.11.2003.

169/03 Rada obce schválila pronájem prostor bývalého papírnictví v budově tělocvičny p. Evě Harákové, bytem Rožnov p. Radh. s podmínkou zachování původního charakteru prodeje zboží.

170/03 Rada obce provedla a vzala na vědomí kontrolu čerpání a hospodaření rozpočtových příjmů a výdajů za III. čtvrtletí 2003.

171/03 Rada obce projednala variantu oddělení prostor baru Bora Bora od prostoru tělocvičny kovovou mříží

Ing. Dalibor Kubiš
místo starosta



Mgr. Štěpánka Mikulenková
starosta

Vážení spoluobčané,



pořadu se blíží konec roku 2003 a mnozí z Vás očekávají od představitelů obce zprávu, ve které by bylo souhrnně sděleno, co se daří z volebního programového prohlášení plnit, co ne a proč. Tradicí v naší obci bylo sdělit Vám tyto informace v posledních dnech roku prostřednictvím místního rozhlasu. I letos na Vás myslíme, ale vzhledem ke skutečnosti, že na mnoha místech naší obce není hlášenému textu pořádně rozumět, v horším případě není slyšet vůbec (úplná rekonstrukce místního rozhlasu je zadána), rozhodli jsme se, že souhrnnou zprávu o činnosti volených orgánů obce i obecního úřadu za rok 2003 zveřejníme v příštím čísle našeho místního Zpravodaje. Prožíváme nyní krásný předvánoční čas. Ovšem v současné uspěchané době pro většinu z nás přináší toto období nejen těšení se na sváteční dny, ale též do posledních okamžiků před samotnými Vánocemi ještě velkou kupu práce a řadu starostí. Není tomu jinak ani na našem úřadu, pracovat budeme do posledních dnů před Vánocemi a některé stavební práce se ještě přehoupnou až do začátku příštího roku.

Milí spoluobčané, než si po zveřejnění a přečtení zprávy o činnosti obce za rok 2003 sami uděláte úsudek a zhodnotíte práci rady, zastupitelstva obce i práci zaměstnanců zařazených do obecního úřadu, dovoluji Vám již teď, abych z titulu starostky obce všem těm, kteří práci pro naši obec věnovali v letošním roce spoustu svého času, svých schopností i fyzických sil, velmi a upřímně poděkovala. Při nástupu do funkce starostky obce jsem vyjádřila své velké přání, a to vytvořit ve zastupitelů a zaměstnanců obecního úřadu pracovitý tým, kterému se bude dařit plnit stanovené úkoly. Jsem ráda, že se nám to ve většině daří (věřím, že ve většině). Kritika naší práce nám nevadí, v nových funkcích jsme teprve začínali a vůbec ne všechny naše plánované akce jsme stihli provést. Zezcela nepodložené kritizování všeho a všech, však zastupitele obce přinejmenším zaráží. A to zejména z toho důvodu, že kritizování práce volených orgánů se děje zcela neobvyklou formou. Totiž nikdo jiný z občanů nemá větší právo rozhodovat o dění v obci než zastupitel obce na pravidelných jednáních zastupitelstva. Pokud se občan stane zastupitelem, musí si ujasnit, co chce pro občany skutečně udělat. Zejména musí průběžně získávat pravdivé informace o dění v obci, aby při jednáních mohl požadavky občanů přednést, obhájit a následně prosadit. Poslání zastupitele obce spočívá v tom, že se snaží přispět k rozvoji své obce a k řešení problémů veřejných, nikoliv pouze svých vlastních. Občas si toto někdo poplete.

Vážení spoluobčané, přeji Vám všem jménem zastupitelstva obce i pracovníků obecního úřadu klidné a spokojené vánoční svátky a šťastné vykročení do nového roku 2004.

Štěpánka Mikulenková, starostka obce



Vernisáž

"Paní učitelko, paní učitelko!" ozývalo se ze všech stran, když přípravy galerie vrcholily. Paní učitelka Jana Neradová, která ostatně nese největší zásluhy na galerii, nevěděla kam dřív skočit. Pořád se jí někdo ptal, co má udělat s tímhle, kam odnést tohle a na co by mohlo být támhleto. Já sama jsem se podílela na přípravách a měla jsem vše až nad hlavu. Asi nikdy nepochopím, jak to paní učitelka zvládala fyzicky i psychicky, ale jedno je jisté - všechnu výzdobu dělala s láskou a mnohaletými zkušenostmi.

Konečně nadešel pro devátáky den "D". Ti, kteří vypomáhali v galerii litali sem a tam a ti, kteří v galerii neměli co na práci, se připravovali na program. I když program už běžel, pořád se z galerie ozýval šum a tiché příkazy. Konečně se devátá třída propracovala ke konci a sklídila velké ovace. Paní ředitelka po zásluze všechny pochválila a pozvala dotyčné na prohlídku vernisáže. Když odhrnuli závěs a lidé i děti se nahrnuli dovnitř, zazníval vzrušený šepot a na všech tvářích byl patrný obdiv. Já sama jsem mockrát zaslechla, jak si dospělí, ale i mladí lidé mezi sebou vyměňují své názory. Nespočetněkrát zaznělo: "Tohle se mi líbí." Nebo: "Mami, dívej, tohle jsem dělal já!" Na tváři paní Jany Neradové se pokaždé objevil blažený úsměv.

Musím však uznat, že galerie byla opravdu velkolepá. Prostorami se linuly vánoční koledy a vznášela se vůně jehličí. Vládla tam atmosféra Vánoc, i když venku to vypadalo spíš na jaro. Všude, kam oko dohlédlo byly vánoční motivy. Ale jen málo z těch, kteří galerii procházeli, se pozastavili i nad maličkostmi. Kdyby jste se pozorně rozhlédli, určitě by jste si všimli, že třeba sem tam visí na stěnách, ale i na stropě jměl nebo kolik musela dát práce i taková maličkost, jako ověnit stromek. Taky všechno stálo dost času. V naší galerii bylo mnoho nového, co tam minulý rok nebylo k vidění.

Chtěla bych poděkovat všem, kdo se na naší galerii alespoň malinko podíleli.



Barbora Juříčková, 9. třída

Co jinde nemají ...

Blížící se konec roku navozuje atmosféru bilancování, ale i zamyšlení. Za zamyšlení stojí, co je v naší vesnici, proti okolním, jiné - zvláštní. Není toho mnoho. Ale není to jen dlouhé údolí, ve kterém naši předci skoro před 700 léty začali s první výstavbou svých obydlí.

Máme nádherný gotický kostel, o jehož výstavbu začal usilovat již koncem 19. století nadučitel p. Hynek Kašík a později i první farář p. Alois Pozbyl. Na oba s úctou, láskou a obdivem vzpomínali jejich žáci a současníci ještě ve 2. polovině minulého století.

Raritou obce jsou i "kulaté balvany" z Vičanovy skály a za zmínku stojí třeba i znovu opravená dřevěná zvonice.

Co rozhodně v jiných obcích nemají, to je vánoční píseň, rovněž dílo p. Hynka Kašíka, "Ó, Veliký Tvůrce všeho míra". Smysluplná slova i krásná melodie by měla zůstat oslavou Vánoc i v budoucích generacích. Za mých mladších let se koleda zpívala v době vánoční častěji v kostele i doma, "na koledě" po chalupách a znají ji ještě naše děti. Přičiňme se všichni, aby tuto originální koledu zpívali i naši vnuci a ve sváteční dny ji proto často společně zpíváme.

V. Hajná



Místní knihovna

Stejně jako ve Vašich domácnostech vrcholí přípravy na vánoce i v knihovně. Výzdoba je dokončena a nyní probíhá vánoční soutěž. Před Vánocemi plánuje čtenářský kroužek i ostatní zájemci posezení u stromečku. Připomeneme si vánoční zvyky, zasoutěžíme, zazpíváme vánoční koledy.

Děkují Ivetce Holíšové za pěkné a zajímavé ozdoby na stromeček, které sama udělala.

Přála bych naší knihovně do nového roku, aby se našly peníze na její opravy, zkrášlení a změny nutné ke zlepšení provozu.

Všem čtenářům i spoluobčanům přeji příjemné prožití vánoce a v novém roce dny plné štěstí, lásky a dobrých zpráv.

Knihovnice Dagmar Karasová

Předvánoční čas



Rolničky, rolničky... Tak začíná píseň, která by měla charakterizovat typickou předvánoční náladu. Pokud ji, ale slyšíte pětkrát denně z reklam v rádiu či z televize a k tomu přidáte tutéž stále se opakující melodii, která se ozývá z reproduktorů nad hlavami nekonečného davu lidí v supermarketech, tehdy získáte v období adventu k vánočním svátkům spíše odpor. K tomu je třeba přidat šílenou snahu některých lidí obklopit se neuvěřitelným množstvím jídla a pití, které by jim jindy stačilo na měsíc.

Dalším bonbónkem je úklid. Vždyť Ježíšek by přece ani nemohl přijít, kdyby byl či dům nebyl vygrunтовán od sklepa po půdu. A k tomu ještě přidejte výběr a nákup dárků. Kdyby to nebyly ty právě z televizní reklamy, tak by opravdu nebyly "in". A tím jsme uložili poslední kamínek do skládané stresu a napětí před vánočním časem. A přitom advent pro naše předky znamenal dobu rozjímání a zrození Ježíše Krista. Dobu, kdy se snažili zamést a uklidit především v sobě. I když se jim stoly pod jídkem a dárky neprohýbaly, nebyli vlastně bohatší?

Robert Pečiva, 9. třída

Význam adventu

Jestliže chceme určitou událost dobře prožít, zpravidla je třeba se na ni náležitě připravit. Patří k dávné tradici církve, že velkým svátkům liturgického roku předchází poměrně dlouhá doba přípravy. Tak svátky velikonoční předchází doba postní, svátky vánoční doba adventní.

Latinské slovo „adventus“ znamená příchod. Zde máme na mysli příchod Krista Pána. Časově se jedná o čtyři předvánoční neděle, představované čtyřmi svícemi na adventním věnci, které se postupně rozsvěcují. Dobou adventní nás v nedělních čteních provázejí především dvě významné biblické postavy – Ježíšův předchůdce sv. Jan Křtítel, který mu „připravoval cestu“ a Ježíšova Matka Panna Maria, která ho „s láskou čekala“. Liturgická barva adventu je barva fialová, která je symbolem naděje. První část adventní doby klade důraz na Kristův příchod ve slávě v poslední, soudný den. Je tedy směřováním do budoucnosti. Ve druhé části si připomínáme starozákonní očekávání Mesiáše, které se naplnilo jeho narozením v Betlémě. Přípomínkou této události adventní doba končí a přechází v dobu vánoční, kdy se radujeme z narození Vykupitele.

Jistě nás napadne otázka, zda je tato adventní doba pouhou sentimentální vzpomínkou na minulost, nebo jestli má nějaký význam i pro současného člověka. Myslím si, že smysl adventu je i v dnešní době stále aktuální, a to nejen pro věřící, nýbrž pro všechny, kteří chtějí prožít vánoce jako svátky klidu, míru, pohody, lásky a radosti. Ukazuje nám totiž právě tu druhou stránku přípravy, a sice přípravu vnitřní, duchovní, bez které tyto opravdové hodnoty vánoce neprožijeme. Televizní reklamy a zářící výlohy obchodních domů, které se často s více než měsíčním předstihem pokoušejí navodit rádobu vánoční atmosféru, se nás snaží přesvědčit, že právě a jedině jimi nabízené zboží nám může zaručit spokojené vánoce. Jestliže se necháme strhnout těmito lákadly a strávíme předvánoční čas pouze ve znamení ruchu a shonu, shánění a zařizování, stresu a napětí, pak si o vánočních možná oddychneme, že už to máme za sebou (a je na rok zase pokoj), ale opravdová vánoční pohoda a radost se k nám nedostaví. A to by byla opravdu škoda, nemyslíte?



P. Pavel Vichlenda

Tříkrálové koledování

„My tři králové jdeme k vám, štěstí zdraví vinšujem vám.“

Dříve narození si jistě pamatují tato slova tříkrálové koledy, se kterou skupinky „králů“ obcházely zasněženou vesnicí, aby všem připomněly trojici mudrů od východu, kteří se přišli poklonit narozenému Spasiteli. Mnozí si jistě postesklí nad tím, že tato krásná vánoční tradice zanikla, případně přežívala jen tu a tam v rámci folklóru. S radostí můžeme pozorovat, že se v posledních letech zase obnovila a to z iniciativy církve, přes její dobročinnou organizaci - katolickou charitu.

Na první pohled se může zdát, že jde pouze o dobročinnou sbírku. Význam tříkrálového koledování je však mnohem širší - zvěstovat narození Krista, který se narodil pro všechny a přinést do domů Boží požehnání (nápis K+M+B má svůj původ v latinské žehnačí větě - Kristus ať žehná tomuto přibýtku). Má tedy především evangelizační charakter, který je, ale jaksi samozřejmě spojen s dobročinností, s pomocí lidem v nouzi, našim bližním, kteří si nemohou pomoci sami.

Součástí křesťanské výchovy dětí je i výchova k sociálnímu citění. Veďme naše děti ke schopnosti obdarovávat, učme je umění udělat něco pro druhé. Až se tedy v sobotu 3.1. objeví v ulicích naší vesnice tříkráloví koledníci, nezavírejte před nimi dveře ani svá srdce.



P. Pavel Vichlenda

V prosinci, překrásném čase adventu a vánoce,
oslaví svá životní jubilea
tito naši spoluobčané:

91 let Anna Volková
65 let Oldřich Kněbl
82 let Růžena Cábová
88 let Anna Křížanová
60 let Eva Mikulenková
86 let Josef Fusek
70 let Lubomír Zátorský

Do dalších let přejeme všem jubilantům
především pevné zdraví,
životní pohodu a spokojenost.
OÚ Vidče

Mše svaté o vánočních svátcích v kostele sv. Cyrila a Metoděje ve Vidči

Půlnoční mše svatá 24.12.2003 začíná ve 22.00 hodin.
Slavnost narození Páně 25.12.2003 - mše svatá v 9.30 hodin.
Odpoledne od 14.00 - 15.00 hod. bude otevřen kostel, aby i malé děti s rodiči mohly přijít k jesličkám.
Je možno si odnést domů Betlémské světlo.
Svátek sv. Štěpána 26.12.2003 - mše svatá v 9.30 hod.
Svátek sv. Rodiny 28.12.2003 - mše svatá v 9.30 hod.
Silvestr 31.12.2003 - mše svatá v 18.00 hod.
Slavnost Matky Boží Panny Marie,
Nový rok 1.1.2004 - mše svatá v 9.30 hod.

Vánoční koncert v kostele Cyrila a Metoděje ve Vidči je naplánován na 2.1.2004 v 16.00 hodin. Zpívat bude SCHOLA ze Zubří pod vedením Marie Majerové. Jste všichni srdečně zváni.



PF 2004

Jménem celé redakční rady, která se podílí na vzniku našeho Zpravodaje bychom chtěli poděkovat všem přispěvatelům za jejich celoroční práci, čtenářům za přízeň a podporu, kterou nám věnují a všem přejeme krásné prožití vánočních svátků a mnoho příjemných dnů v novém roce.

Výroční zpráva komise pro školství, mládež, volný čas a sport za kalendářní rok 2003



Program na rok 2003 si komise vytyčila za cíl rozpohybovat život dětí i dospělých ve volném čase. Zdařil, vypovídá výroční zpráva. Komise pracuje podle bod po bodu.

Úkolem č.1 bylo provést průzkum zájmu dětí a dospělých ve volném čase. Ten průzkum nás přivedl k nabídce činností pro každý věk. Na základě průzkumu pak vytvořily oddíly a kroužky. Komise se snaží, aby bylo nutné sehnat a přesto děti mají zájem. Vytvořily se fotbalové kroužky a dělat další práce s dětmi.

Pro některé činnosti však byly podmínky velmi vyhovovaly. Bylo třeba řešit problém, ale podařilo se. Začaly se činnosti realizovat. Komise se snaží, aby bylo nutné sehnat a přesto děti mají zájem. Vytvořily se fotbalové kroužky a dělat další práce s dětmi. Komise se snaží, aby bylo nutné sehnat a přesto děti mají zájem. Vytvořily se fotbalové kroužky a dělat další práce s dětmi.

Jelikož se naplnily některé předpoklady činností, vznikly jednotlivé oddíly. Protože se jedná o všeobecné sportovní činnosti, zaregistrovaly organizace SPV v roce 2003. Dnes pracuje v SPV což já osobně považuji za veliký úspěch. Nešlo bez obětavosti jejich vedoucích zadarmo. Budu se snažit hledat možnosti nějakou odměnu, neboť příprava kroužku je velmi náročná. Ten kdo dělá dospělými, ví, o čem mluvím (b.č.4,8,9,10).

Jako komise jsme si dali do fungujících oddílů a získání mladých pro stolního tenisu. Tento bod programu se podařilo připadě šachistů. I stolní tenis měl zpočátku jen proto, že stále chybí vedoucí a pravidelné tréninky postupně věc vzdali. Je to velká škoda, protože Viděti už jsou dospělí. Těch několik dětí, které trénovaly, bez pořádného vedení viděcký stolní tenis nevytrhnou. Co se týká podpory jiných oddílů, jedná se pouze o fotbal, neměli jsme možnost finanční podpory, jednak na to nemáme a jednak má kopaná svůj rozpočet.

Jako nesmírně důležitou chci uvést seniorek. Myslím, že bychom ztžili naši obec s seniorek. Jedná se především o turistiku a cvičení "Ženy II" aktivita je základem dobře prožitého důchodového člověk sice už nemusí chodit do práce, ale má ještě možnost, jak zaplnit nejen svůj volný čas, ale také pomocí zkušenostmi mladším. A to se mi na našich seniorech líbí, neboť na základě jejich zkušeností vznikl oddíl turistů.

- Když shrnu tělovýchovu, v SPV pracují tyto oddíly:
- Mladší žáci - fotbalová přípravná, cvičí Po a Pá od 15 do 17 hod.
 - Mladší žákyně - cvičí Čt od 15 hod. (od 1.12. do 31.3.), jinak od 16 hod.
 - Starší žákyně - cvičí Čt od 16 hod. (od 1.12. do 31.3.), jinak od 17 hod.
 - Aerobic - cvičí ženy Po a Čt od 19 hod. :'
 - Ženy II - cvičí Po od 17 hod.
 - Šachisté - hrají v klubovně St od 16 do 18 hod., někdy Rožnov p.R.
 - Stolní tenisté - trénují vesměs sami pravidelně v Po, Pá od 17 hod. na Sahaře

oddíly - mají nepravidelné schůzky, chybí vedoucí pravidelné vycházky každé Út

Volný čas oddílů je nutno co nejdříve zaregistrovat na SPV, počet členů dostaneme od Asociace dotace. Za letošní rok je to 162,- Kč, neboť jsme zatím zaregistrovali pouze 2 oddíly.

U našich akcí komise patřilo zorganizování Dětského dne. Děti byly nadšené a starší chtěli stihnout všechno. Děti byly nadšené a starší chtěli stihnout všechno. Děti byly nadšené a starší chtěli stihnout všechno. Děti byly nadšené a starší chtěli stihnout všechno.

Velkým úspěchem akcí byl i turistický a poznávací zájezd do ... podle ohlasů byli účastníci velmi ...

Na základě komisi podařilo na základě kompromisního ... zobcovou flétnu. Věřím, že tak, jak ...

Možností činností pro děti byla i možnost obnovy loutkového ... že loutky ze starého zrušeného ... Ukázalo se však, že z loutek, které by se daly ... Děti se však už přihlásily, takže bylo třeba od něčeho ... a děti se hrát s papírovými postavami. Pokud by ... loutkového divadla ve Viděti skutečný zájem, ... se zabývat získáním peněz na tuto krásnou a v ...

... které se komisi podařily splnit jen částečně. V ... vztahy budovy TJ na Sahaře a ... dokumentaci pro rekonstrukci. Není však stále ... v tělocvičně. Ta totiž není ani ... tak by se musela tělocvična zavřít. ... jen z poloviny, ale letos se s tím už nic ... se měla opravovat budova staré školy a ... opravy celého komplexu by se ...

... možno splnit, neboť nikdo netušil, že ... Nyní už tedy je, ale neodpovídaly zase ... se saunou se blíží ke konci a od ... Bohužel však bez bazénu, poněvadž ... 2x měnit vodu (po každém provozu ...

... slova "pro školství". Z výčtu akcí, ... není vidět, že by pro školství něco ... na první pohled. V podstatě tím, že ... přestávají se objevovat různé ... možnost se uplatnit podle toho, co ... komise naplnila heslo "Kdo si hraje, ... dobře v poskytování prostor ... a přidávání některého náčiní a nářadí pro ... problémy, např. s volejbalovou sítí, ... Všichni dospělí, tj. vedoucí musí ... náčiní a nářadí, neboť jinak nám ...

... na dotování volného času na OZ, ... uvádím, proč a nač se ... když budeme mít většinu věcí ... vybavení klubovny funkčním ... jen SPV, dle i jiní, kterým to OÚ ... a vydělaných či sponzorských ... v tělocvičně také velmi dobře ... levná. A dále už zmíněné ...



Letos se dostalo nejvíce peněz na oddíl šachistů. Z rozpočtu SPV to bylo 5484,- Kč a z TJ necelé 3000,-Kč. Chceme využít slevu a zakoupit šachistům aspoň dvoje hodiny a ještě jednu sachovnici, čímž by byl oddíl vybaven. Děti si musejí uvědomit, že do svého zájmu je třeba také něco investovat, že není všechno zadarmo. Pro cvičení byly zakoupeny míče - 2 líné a 2 volejbalové za 1800,- Kč. Pro cvičení dívek a žen jsme zakoupili ještě magnetofon s CD za 1999,- Kč, abychom mohli cvičit s hudbou. Od Asociace SPV jsme obdrželi 20 malých overbalů a 16 podložek. Teď je problém, kde to všechno skladovat. Zatím máme veškerý nábytek v klubovně zapůjčený od ZS, takže bude-li možno najít nějakou vhodnou uzamykatelnou skříň, škola nám opět vyhoví.

Činnost naší komise může sledovat skutečně každý občan neboť každý měsíc vychází ve Videčském zpravodaji příspěvek o naší práci. Také si může každý, kdo má zájem, nalézt informace i fotografie o naší činnosti ve vývěsní skřínce u OÚ, kde bylo také zveřejňováno postupné plnění programu v roce 2003.

Na závěr bych ráda poděkovala všem členům komise za nelehkou práci, jejich aktivity a brigády. Všem cvičitelům a vedoucím kroužků za pečlivou přípravu a obětavou práci, kterou vylepšují ve svém čas jiným, i když sobě ho ubírají. Věřím však, že jim přináší tato činnost radost a potěšení a držím všem palce, aby vydrželi!

Marcela Švajdová, předsedkyně komise

Řádky o videčské kopané



Vážení čtenáři Videčského zpravodaje,

podzimní část fotbalové sezóny 2003/04 ve Vidči je už zapsána v kronice videčského fotbalu a je minulostí. Fotbalisty nyní čeká dlouhá přestávka a pokračování mistrovských zápasů začne až na jaře příštího roku. Přesto se ještě stručně k fotbalu vrátíme.

V pátek 21. listopadu proběhlo slavnostní zakončení fotbalového roku (tj. jarní části sezóny minulé a podzimní části sezóny současné). Během večera plného zábavy a dobré pohody se bilancovalo a byl stručně připomenut všem přítomným hráčům, funkcionářům a dalším průběh celého fotbalového roku se všemi radostmi a smutnou událostí, která se videčského fotbalu letos dotkla. Poděkování směřovalo všem, kteří přiložili ruku k dílu a podíleli se na fungování fotbalu, dále OÚ ve Vidči, sponzorům a divákům. Součástí večera bylo též tradiční rozhodování o nejlepších hráčích za uplynulý rok 2003, které si určili trenéři žáků a dorostu po pečlivé úvaze sami a v případě družstva mužů hodnocení proběhlo formou ankety mezi přítomnými.

Odměnou nejlepším z řad žáků (ti působili pouze do konce jarních zápasů), dorostu a třem nejlepším z družstva mužů byly hodnoceny a zajímavé fotbalové knihy. Trenéři žáků nebyli přítomni a tak se kniha dostane k nejlepšímu hráči za toto družstvo později, do uzávěrky nebylo možno zjistit jak se trenéři nakonec rozhodli. Nejlepším hráčem dorostu byl trenéři J. Vičanem a R. Basilem vyhodnocen hráč Pavel Drda. Za muže dostal zaslouženě nejvíce hlasů a jako první se umístil brankář David Jurča – 73 hlasů (který mj. sklídl chválu i v konečném hodnocení v NV ze dne 2.12.), druhý byl

Libor Vaculín – 40 hlasů a třetí oceněný útočník Radek Mičkal – 23 hlasů. S poměrně velkým odstupem se umístili na dalších místech ostatní hráči. Všem oceněným pogratulovali předseda TJ Vidče Petr Jurča a trenéři mužů p. J. Maceček a p. Božetěch Jurča.

Bylo konstatováno, že fotbalu v naší obci uškodilo zrušení družstva žáků před novou sezónou a její podzimní části, které byly nevyhnutelné, mírné zhoršení dorostu v podzimních zápasech oproti jaru a velmi dobré umístění mužů jak na konci jarních zápasů (přestože výchozí jarní pozice mužů diváky moc nelákala), tak i nyní v polovině současné sezóny. Trenér mužů p. Božetěch Jurča navíc uvedl, že ač chápe všechny povinnosti hráčů (např. pracovní nečestnost, mnohdy se nedodržují začátky tréninků, dochvilnost a to i při odjezdech na venkovní utkání. „To mně opravdu dost vadí“, uvedl. (tím, že jeho tvrzení je založeno na pravdě, není pochyb. Nicméně celkový rok z hlediska fotbalu byl úspěšný a to zejména díky mužům za jejich dobré umístění po jarních i podzimních zápasech.

Konečné tabulky najdete ve fotbalové skřínce v centru obce, kam můžete zamířit např. při procházce apod. Jen pro připomenutí – muži skončili po podzimních zápasech na vynechaných 3. místě za Krásnem a Vsetínem, dorost na 8. místě.

A protože se blíží zimní období a díky čtenářům Videčského zpravodaje se k Vám vaším listům dostane až v lednu příštího roku – dovolte, abych Vám sportovní a fotbalově založeným a vůbec všem popřál zejména co nejvíce zdraví, úspěchů a radostí v novém roce 2004.

Petr Liška

Pár slov o futsalu...

Přestože se klasické fotbalové zápasy na hřištích přes zimu odmlčují a hráči mají na několik měsíců odpočinek, neznamená to, že by se fotbal v tomto období nehrál. Pravděpodobně méně je známa skutečnost, že Vidče figuruje také ve hře zvané futsal, tj. v halové kopané. Těto hře se aktivně věnují nejrůznější celky a hráči po celé republice i vsetínském okrese. A právě i někteří borci z Vidče, kteří utvořili partu, zaregistrovali se jako družstvo a začali působit v rámci 2. třídy okresního přeboru Vsetín, sbírají ve svých zápasech body nově od sezóny 2003/04. Toto družstvo by se mělo po vyřízení nezbytných formalit stát jednou ze složek TJ Vidče. V rámci 2. třídy OP jsou stanoveny 2 hrací místa – v Rožnově a na Vsetíně. Celá sezóna futsalu, kterou tvoří 16 kol, začala koncem září a skončí ve třetím dubnovém týdnu příštího roku.

Jednotlivé hrací dny jsou následující. 1. a 2. kolo 27.9.'03-Rožnov; 3. a 4. kolo 23.11.'03-Vsetín; 5. a 6. kolo 13.12.'03-Vsetín; 7. a 8. kolo 18.1.'04-Vsetín; 9. a 10. kolo 21.2.'04-Rožnov; 11. a 12. kolo 3.4.'04-Rožnov; 13. a 14. kolo 10.4.'04-Rožnov; 15.-16. kolo 24.4.'04-Rožnov.

Naši hráči si dali název Bar Bora Bora Vidče podle názvu stejnojmenného baru pod zdejší tělocvičnou, který má pronajatý J. Dobeš. Právě on se sponzorsky podílel na zakoupení nových dresů pro toto mužstvo. A

kdo tvoří videčské futsalové družstvo? Dalibor Kubiš, Radim Basel, Miroslav Bortl, Lukáš Petružela, Pavel Drda, Richard Maléf, Marek Randýšek, Michal Kramolíš, Dušan Petružela, Marek Petružela, Petr Stodůlka, Martin Dobeš, Milan Drda a Vladislav Basel.

Celou skupinu 2. třídy okresního přeboru ve futsalu tvoří tyto týmy: Krásno V. Meziříčí "B", 1. FC Hor. Bečva, Bar Bora Bora Vidče, Rossi Tým Val. Meziříčí, Amigos Rožnov p.R., Black an White Podlesí, U 3 slunečnic Vsetín, Independe Trojanovice „B“ KSK Husienky.

Po 4. kole se v tabulce rýsuje situace následovně: 1. Trojanovice 10 bodů, 2. Hor. Bečva 10, 3. Vsetín 9, 4. Podlesí 10, 5. Vidče 7, 6. Krásno "B" 3, 7. Rožnov 3, 8. Val. Mez., 9. Husienky. Do uzávěrky prosincového čísla VZ byly na kontě Vidče 4 výsledky po čtyřech odehraných kolech: Vidče-Krásno "B" 2:1 (B. D. Petružela-2); Vidče-U 3 slunečnic Vsetín 1:7 (B. P. Stodůlka-1); Vidče-Rossi Tým 5:2 (B. R. Basal-1, V. Basal-1, R. Maléf-1, D. Petružela-2) a Vidče-Podlesí 5:5 (B. D. Petružela 4, P. Stodůlka-1).

Máte-li zájem o více informací, najdete je na internetu mj. na oficiálních stránkách futsalového klubu Vsetín <http://www.futsal-fifa.cz/vsetin.htm>, nebo na celorepublikových stránkách o futsalu: <http://www.fotbal.cz/c/futsal/index.asp>

Petr Liška



Listopad v základní škole



Výchovněvzdělávací proces v naší škole doplňujeme měsíci listopadu převážně kulturní akce. Druhá a pátá třída navštívili výchovný koncert, žáci ze 2. tř. se účastnili besedy v knihovně. Navíc jsme se rozjeli i do divadla. Všechny třídy jeli do Zlína na představení Prince Bajaja. Všechny třídy jely do Ostravy, a to hned dvakrát. 14. listopadu jsme navštívili divadlo a přiblížili některé balady z Erbenovy sbírky. Všechny třídy nejstarší žáci poznali Shakespeara. Všechny třídy nejstarší žáci poznali Shakespeara. Všechny třídy nejstarší žáci poznali Shakespeara.

Všechny děti (kromě 1. třídy) pak 18. listopadu navštívili kině český film podle pohádek Jana Weršana. Kulturní působení završili účastí v představení při vítání občánků 11.11.2003 a v představení na přípravě adventní školní výstavy, když vystoupili při vernisáži, či připravili svá pěkná díla na výstavu. Připomíná nám blíží se vánoce.

Devětáctí už musí vážně uvažovat o tom, jak pomoci také Veletrh práce a 11.11. ve Valašském Meziříčí a který společně...

Důležitou roli v životě mládeže mají sportovní akce. Žáci z 5. třídy tedy pro své kamarády vyhráli kopanou, který vyhrálo družstvo ve složení M. Maceček. Dívky ze 6. a 7. třídy se umístily v okrskovém kole ve vybijené. Čtyřlístek se umístil na 1. - 2. místě v mladší kategorii.



A. Patačková

Čas vánoční v mateřské škole

Vánoce přicházejí, přicházejí a vaničky, vaničky, vaničky, vaničky, prostřený stůl a nad ním svíčka, rozsvícené oči dětí, láska a pohoda - to jsou vánoce. Od dětských let mají pro nás kouzlo, tajemno a tajemného.

Čekání na vánoce se snažíme dětem co nejlépe zpříjemnit. Připravili jsme spoustu námětů a materiálů pro výzdobu naší školky. Kreslíme vánoční motivy, vyrábíme dekorativní čertky na špejli, budeme tvořit vánoční motivy z vízovického těsta, svíčky z jablíček.

Týdny uběhnou jako voda a ten tajemný čas, který rozehřívá naše srdce, nastane. Vůně vánočního cukroví, nazdobený vánoční stromček, zhotovená přáníčka i dárečky, to vše bude čekat na rodiče a prarodiče, kteří si přijdou poslechnout vánoční zpívání a koledování svých dětí do MŠ. 17. prosince vánoční čas uzavře nadílka.

Na tomto místě patří upřímné poděkování členům honebního sdružení Věže, kteří nám sponzorským darem 2500,- Kč přispěli na nákup nových hraček a pomůcek, které děti najdou ve své třídě pod stromčkem.

Rozzařena děka, úsměv na tvářích, pěkné společné zážitky - to budou vánoce v naší mateřské škole.

Nadějně vánoce a hodně zdraví, elánu, štěstí a úspěchů v nastávajícím roce 2004 Vám za kolektiv MŠ přeje

Alena Petruželová.



Z 1. místa jsem měl velkou radost

Ve výborné společnosti jsme se zapojili do soutěže vyhlášené DDM v Rožnově pod Radhoštěm na téma "Vzpomínky na prázdniny".

Ja jsem zamilovaný do motorkářů v Itálii, který jsem viděl cestou na dovolenou. Nejvíce se mi líbí značka Harley Davidson. Asi se mi to malování povedlo, protože jsem se umístil na 1. místě, a že s mám motorkářskou kšeftu do DDM v pátek 20.11. na 16 hodin.

Vypel jsem již se 14.11. v pátek měl ještě otevřenou cukrárnu. Tam jsem si koupil dva inženýry, které jsem hned použil.

V DDM jsem si proměnil všechny své práce a vyřídil pozdrav od paní učitelky. Poté jsem se vrátil na výstavu, které bylo součástí vernisáže a pak následovalo vyhodnocení všech prací podle věkových kategorií. V mé kategorii soutěžilo 36 žáků a já jsem získal 1. místo. Čestě dostal upomínkové předměty. Po návratu domů jsem vypracoval své vlastní náčrtky.

Jaromír Heryán

Vítání občánků

Desátého listopadu, úterý to bylo, spousta z Vás naše pozvání přijalo. Sešli jsme se v sáň obřadní, konalo se občánků vítání.

Děťátko se narodilo, je jak malé poupátko, křikem všechny probudilo, vyroste nám zakrátko.

Přišly i z mateřské školky dětičky, s paní učitelkou Jitkou se naučily pěkné básničky.

V proutěném košíčku, v záplavě kytiček sní svůj sen o štěstí maličký človíček.

Vzpomněl si malý Pavlíček, že doma na něj čeká brácha Vašíček. Vařím, vařím kašičku je pro tebe, Vašíčku. Kašička se vaří v lžičku, pochumej si na ni syneček.

Přáli Pavlík, Evička, Hanička a Veronika, ať radost mají z děťátka tatínek a maminka. Miminko se narodilo, přišli jsme mu přát, aby zdravé, šťastné bylo dnes a napořád.

Katka s Kristýnkou svými hlasíky, miminko v kolébce kolébají. "Když se Vašíček narodí, mamka ho oknem ven vyhodí."

Paní starostce slova popřela, všechny přítomné srdečně přivítala.

S děťátko v náručí nám přicházíte sdělit, že naše obec a školka jsou vám blízké a kvítečků.

Přiveďte jste na svět děťátko pro radost a štěstí své maminky a tatínka, velkou radostí vítám mezi nás, mezi spoluobčany našeho Narozením dítěte byl obohacen Váš společný život a mamka ho naplnění mateřskou i otcovskou láskou ke svému dítěti. Až nastane těchto děťátek si bude určitě přát, aby je Vaše láska doprovázela do celého života.

Maminky dostaly kytičku, paní učitelka Machulová jim zahrála písničku. Dětem jsme dali do vlničky, mají dáreček pro vzpomínku.

Tak se nám do knihy zapsal Veronika, Kateřinka, Adam a Dušan, Jirka, Natálka, Jakub a Ondřej - živote, jen snadné cesty nám přáhejte.

Kulturní komise





Proč moje děti nechodí do školy ve Vidči?



Rozhodování rodičů, kam dát své děti do školy, je dnes věcí nabídky jednotlivých škol a odpovědnosti samotných rodičů, co hodlají pro své děti udělat a podstoupit.

Před tímto rozhodnutím jsme u nás doma byli opět v letošním roce. Po delších úvahách jsme si vybrali rožnovskou školu. A to z důvodů nejasné budoucnosti obecní školy ve Vidči. Pokud si můžu dnes vybrat, tak nemám zájem, aby se děti těsnily ve spojených třídách, a nebo aby za nějaký rok přicházely stejně do Rožnova jako přistěhovalci z uzavřené obecní školy.

Soukromé věci se stávají předmětem diskusí, hodnocení, výtek a odsouzení některých jedinců v okamžiku, kdy se člověk stane účastníkem veřejných institucí obce, a tak si potom musí vyslechnout od funkcionářů v obci zástupky typu: "no teda, my jsme očekávali, že když jste nyní člen zastupitelstva, tak právě proto vaše děti budou chodit do Vidče nebo pane vy jste ale", atd. Zvláštní pojetí vztahů věcí soukromých a veřejných.

Naše rozhodnutí má pouze racionální základ. Přes logickou náklonnost k obci ve které bydlíme, já osobně nejsem ochotný svými dětmi podírat školu (nehledě k tomu, že to by stejně nepomohlo), jejíž dnešní stav je takový jaký je. Což není jen důsledkem sníženého stavu porodnosti v naší obci, a zlepšení není vůbec zřejmé. Děti nejsou majetkem rodičů, ale jsou jejich odpovědností za to jaké budou a také jsou jejich potěšením.

Když se náš prvňáček narodil, dětská lékařka sbalila kufry ve Vidči, protože usoudila, že je neefektivní jezdit za několika dětmi do Vidče, a tak od té doby několik dětí z Vidče jezdí za paní dětskou lékařkou do Rožnova. Předcházející roky nebyly z hlediska počtu narozených dětí o moc lepší a roky následující vykazovaly stejnou "nouzi". Když jsem se dnes rozhlédl kolem sebe, jen z blízkého okolí odjíždí 16 dětí denně do základních škol mimo obec Vidče, většinou do Rožnova. Před několika roky do Vidče chodily děti ze Stříteže. Dnes raději dojíždějí do Zasoř, která se umí o své děti postarat a přitáhnout ještě další děti ze vzdáleného okolí.

Minimálně šest let bylo známo, že již jsou a ještě budou větší problémy s naplněním potřebných počtů dětí v obecní škole. V průběhu toho času až do dneška jsem nezaznamenal žádné aktivity v obci nebo ze strany školy, které by zjevně přicházející problémy řešily, byť celá devadesátá léta byla v zastupitelstvu dnešní paní starostka, která ze školství pochází a jak sama o

sobě říká, se vyzná.

Veřejné mínění v obci o škole nefiká nic víc, než že existuje. Asi dvakrát jsem měl příležitost školu krátce navštívit a získaný dojem napovídal, jak se obec o svou školu stará. Zřejmý nedostatek finančních prostředků a zřetelná absence školní politiky obce. Po nástupu do obecního zastupitelstva mám možnost vidět jak se tato školní politika dělá. Na základě názorů které jsem mohl vyslechnout jsem rád, že jsme se doma rozhodli, tak jak jsme se rozhodli. Z projevu lidí, kteří naši obci dnes skutečně "vládnou", vnímám, že za stávající stav školy vlastně můžou všichni ti, kteří své děti posílají do školy mimo obec, jen ne sama obec a škola.

Jsem toho názoru, že v dnešní době z určitého pohledu není žádný rozdíl mezi obecní školou a obchodem naproti přes ulici. Pokud se oba dva aktivně nebudou starat o své "zákazníky" a neziskají si je, tak je dost pravděpodobné, že se společně sejdou paní prodavačky a paní učitelky na chodbě úřadu práce. Zdá se mně, že v daném okamžiku mají paní prodavačky značnou výhodu, jelikož realitu chápou zřetelněji než je tomu na straně školy a obce.

Rodiče jsou ochotni udělat pro své děti více než jsme schopni si sami představit a jsou ochotni je vozit do školy desítky kilometrů, pokud jim škola má co nabídnout. Rodina ze Zubří léta vozí své děti do školy do Vigantic, protože tam jejich děti dostávají to co očekávali a jsou spokojeni (samozřejmě se jedná o zdravé, nikterak retardované děti).

Škole ve Vidči přeji světlejší zítřky, vlastně ani ne škole, ale občanům Vidče přeji školu, do které budou rádi posílat své děti a mimo jejich dětí do ní budou dojíždět i děti z okolí. Nechci proto nyní "vypávat" školu dětmí jen aby byla, ale chtěl bych tam posílat své děti, protože je dobrá, případně ještě lepší než u sousedů. O to se ale musíme postarat my dospělí a nenastrkovat své děti, těm ta škola má sloužit.

Přeji všem lidem pěkné vánoce, dětem obzvlášť a v novém roce hodně pohody, úspěchů a štěstí.

Vlastimil Dorotík, člen zastupitelstva, Na Kutiskách 507, Vidče, vlastimil.dorotik@ictbenefit.cz



Posuďte sami...



Dlouho jsem váhala, zda zavádějící článek Ing. V. Dorotíka vytisknout. Mám představu, že vánoční Zpravodaj bude plný přání a pohody. Nebude, protože článek jsme vytiskli. Ať si občan udělá úsudek sám.

Již v předcházejících dvou Zpravodajích Ing. Dorotík napadá, pomlouvá a uvádí lživé informace o starostce, radních i zastupitelích. Sám pro tuto obec nic neudělal a ani nemá zájem udělat a řešit problémy rozumem, ne emocemi. Sám se účastnil na zpracování programové prohlášení. Odporuje tedy sám sobě, když tvrdí, že obecní zastupitelstvo nemá představu co chce dělat. Zrovna tak je to se školou. V programovém prohlášení je jasně dané, co chceme pro školu udělat. V žádném případě ji nebudeme rušit ani jinak omezovat její chod. To jsme řešili na minulém zastupitelstvu.

Ing. Dorotík se v článku vyjadřuje za občany, obec i za školu. Jakým právem mluví za všechny, když dává děti do rožnovské školy a nemá s naší školou žádné zkušenosti? Kdyby jeho děti chodily do naší školy a pro problémy je musel přemístit, tak bych to chápala. Ale jeho děti nikdy tuto školu nenavštěvovaly a on jenom kritizuje. Sám je členem zastupitelstva - mohl tedy vyvolat jednání nebo získat nové žáky z okolních obcí. Nikdy se o škole ani nezminil.

Škola nám již tři roky dodává do Zpravodaje každý měsíc zprávu o tom, co se všechno událo. Občané mají přehled o všech aktivitách, soutěžích i akcích.

Již v roce 1963, kdy jsem šla studovat na střední školu, měla naše "základka" dobrou pověst. Potom zde chodily moje starší děti. Zúčastňovaly se úspěšně soutěží v matematice a ve všech předmětech měly takové znalosti, že neměly na středních školách

problémy. Také naše nejmladší dcera v červnu opustila základní školu. Dělal příjímácké zkoušky na obchodní akademii. Ze 130 uchazečů se umístila Pěta Smutková na 5. místě a naše Jana na místě šestém. Stejně úspěšní byli i ostatní uchazeči na jiných středních školách.

To jsou jen některá fakta, kterými chci Ing. Dorotíkovi dokázat, že videčská základní škola není škola "druhé jakosti". Pokud by jednal nezodpovědně vůči svým dětem, je to jen jeho věc. Ale ať svým nezodpovědným chováním nezpůsobuje problémy a starosti ostatním dětem a jejich rodičům. Určitě má paní učitelka více času na každé dítě, když jich má ve třídě patnáct, než když jich má třicet.

Nevím, jestli panu Dorotíkovi ukázaly karty, že se děti budou těsnit ve spojených třídách nebo z nich budou "přistěhovalci", ale vím, že kdyby takto pesimisticky uvažovali všichni rodiče, tak ve Vidči už dávno nemáme školu!

Naštěstí jsou tu rozumní lidé, kteří vědí, že naše škola je jedna z nejlepších a obec bez školy není obec. Do Rožnova dojíždějí převážně děti z rodin, které se přistěhovaly a dosud nemají k obci takový vztah, jako my, starousedlíci, a neznají naši školu. Jiný případ je, když děti chodí do speciálních tříd.

Ještě se chci vyjádřit k dětské lékařce, jak "balila kufry". Určitě to nebylo jen kvůli nedostatku dětí. Paní doktorka nemá v péči jen mimina, ale všechny děti až do 18 let. Těch je tolik, že by se jistě uživila.

Vážení spoluobčané, přečetli jste si dva různé názory, dva různé pohledy na naši školu. Je jen na Vás, jak je přijmete a jestli se přidáte a sdělíte svůj názor.

Dagmar Karasová